Приложение 1
Укажите алгоритм поведения в приведенных опасных дорожных ситуациях:
	Ситуация
	Действия водителя транспортного средства и пассажира

	Два автомобиля движутся навстречу друг другу со скоростью 100 км/ч по одной полосе.
	




	В результате дорожно-транспортного происшествия автомобиль упал в воду.
	



	При аварии произошло повреждение токоведущего провода, и он оказался на корпусе троллейбуса.
	



	В результате ДТП автомобиль перевернулся. Водитель зажат сиденьем и без сознания. Чувствуется запах бензина.
	




	После наезда на пешехода (или велосипедиста) водитель пытается скрыться.
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